Фамилия и имя       _________________________________ Дата:_____________ класс__________________________

Вариант 1
Часть 1
При выполнении заданий №1-№5 в строке ответов обведите пункт выбранного вами ответа.
В                        H
1. 
    A
             D                                  E
                                    C

а) АН- отрезок, ДЕ – луч, ВС – прямая     б) АН- луч, ДЕ – отрезок, ВС – прямая
в) АН- отрезок, ДЕ – прямая, ВС -луч      г)   АН- луч, ДЕ – прямая, ВС – отрезок


2. Среди данных выражений выберите то, значение которого наибольшее:

            а)                    б)           в)  

3. Координата точки В равна:

             
           0         20                 B

	а) 40    б) 80    в) 50   г) 60.

4.   Чему равно значение выраженияпри a= 12:

	    а) 106          б) 96               в) 118            г) 88.

5.  Каким будет выражение для решения задачи «Брату b  лет, а сестра на 7 лет младше. Сколько лет брату и сестре вместе?» Выберите правильный ответ.

	а)b+7   б)  b-7       в)  b+(b-7)     г) 2b+7.

Часть 2
Запиши полное решение задачи 
6.  Вместимость одного школьного автобуса 45 учеников. Какое количество школьных автобусов необходимо для перевозки  365 учеников
Решение:
[image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch]
Ответ: _____________________________


7.  Корень уравнения   равен _________

Решение:
[image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch]
Ответ: _____________________________

8. По грунтовой дороге автомобиль едет со скоростью m км/ч, а по шоссе в 4 раза быстрее. Запишите на математическом языке: 
а) скорость автомобиля на шоссе;
б) за 5 ч езды по шоссе автомобиль проехал на 250 км больше, чем за 2 ч  по грунтовой дороге.



Решение:
[image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch]
Ответ: _____________________________

9. Сравните дроби и   если известно, что a<b<c<d
Решение:
[image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch]
Ответ: _____________________________

Часть 3
Запиши полное решение задачи 



10. На приготовлении обеда ушло 4 кг овощей.  Из них ушло на борщ,  остатка – на салат, а остальные на рагу. Сколько граммов овощей ушло на каждое блюдо?
Решение:
[image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch]
Ответ: _____________________________

11. Из пластины прямоугольной формы вырезали фигуру. Найдите периметр и  площадь полученной фигуры и определите сколько граммов краски потребуется для раскрашивания фигуры, если на 1 кв. метр требуется 20 гр?

[image: ]
Решение:
[image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch]
Ответ: _____________________________






Фамилия и имя       _________________________________ Дата:_____________ класс__________________________

Вариант 2
Часть 1
При выполнении заданий №1-№5 в строке ответов обведите пункт выбранного вами ответа.
A                        E
1. 
    D
             B                                  C
                                    H

а) АН- отрезок, ДЕ – луч, ВС – прямая     б) АН- луч, ДЕ – отрезок, ВС – прямая
в) АН- отрезок, ДЕ – прямая, ВС -луч      г)   АН- прямая, ДЕ –луч , ВС – отрезок


2. Среди данных выражений выберите то, значение которого наибольшее:

            а)                    б)  

3. Координата точки В равна:

             
           0         15                 B

	а) 25    б) 45    в) 30   г) 60.

4.   Чему равно значение выраженияпри a= 11:

	    а) 220          б)  228               в) 212            г) 200.

5.  Каким будет выражение для решения задачи «Брату x  лет, а сестра на 5 лет старше. Сколько лет брату и сестре вместе?» Выберите правильный ответ.

	а) x+5   б)  x+(x+5)      в)  x+(x-5)     г) x-5.

Часть 2
Запиши полное решение задачи 
6.  Вместимость одного школьного автобуса 53 ученика. Какое количество школьных автобусов необходимо для перевозки  290 учеников
Решение:
[image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch]
Ответ: _____________________________

7.  Корень уравнения равен _________
Решение:
[image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch]
Ответ: _____________________________

8. По грунтовой дороге автомобиль едет со скоростью n км/ч, а по шоссе в 5 раз быстрее. Запишите на математическом языке: 
а) скорость автомобиля на шоссе;
б) за 4 ч езды по шоссе автомобиль проехал на 140 км больше, чем за 1 ч  по грунтовой дороге.
Решение:
[image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch]
Ответ: _____________________________

9. Сравните дроби  и    если известно, что a<b<c<d
Решение:
[image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch]
Ответ: _____________________________


Часть 3
Запиши полное решение задачи 



10. На приготовлении обеда ушло 5 кг овощей.  Из них ушло на борщ,  остатка – на салат, а остальные на рагу. Сколько граммов овощей ушло на каждое блюдо?
Решение:
[image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch]
Ответ: _____________________________

11. Из пластины прямоугольной формы вырезали фигуру. Найдите периметр и  площадь полученной фигуры и определите сколько граммов краски потребуется для раскрашивания фигуры, если на 1 кв. метр требуется 40 гр?

[image: ]
Решение:
[image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch][image: 8663916_yezhlsch]
Ответ: _____________________________
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